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Auswirkungen (gesamt)

Welche Auswirkungen wird der geplante A20-Ausbau haben - auflhre...
(gesamt)

Erreichbarkeit durch Lieferanten

12% 2% 1%

Erreichbarkeit durch Kunden 12% 2% 1%

Erreichbarkeit durch Mitarbeiter 73% 23% 19% 3%

Distribution 79%

85%

Zuverlassigkeit der Termineinhaltung 84%

16% 2% 4%

13% 2% 1%
Betriebskosten 72% 23% 2% 3%
Reduzierung des CO2 FuBabdrucks 73% 18% 4% 4%
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m positive keine negative wei nicht/keine Angabe



Auswirkungen (Industrie)

Welche Auswirkungen wird der geplante A 20-Ausbau haben- auflhre...
(Industrie)

Erreichbarkeit durch Lieferanten

Erreichbarkeit durch Kunden 88%

% 1%
Erreichbarkeit durch Mitarbeiter 74% 26%
Betriebskosten 73% 24% 3%
Reduzierung des CO2 FuBabdrucks 83% 12% 1% 4%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

m positive keine negative weil3 nicht/keine Angabe



uswirkungen (Dienstleistungen)

Welche Auswirkungen wird der geplante A20-Ausbau haben - auflhre...
(Dienstleistungen)

Erreichbarkeit durch Lieferanten _ 23% 5% 2%
Erreichbarkeit durch Mitarbeiter [ 28% 4% 5%
Zuverlassigkeit der Termineinhaltung 75% 17% 4% 5%
Reduzierung des CO2 FuBabdrucks 58% 25% 10% 6%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

m positive keine negative wei nicht/keine Angabe



uswirkungen (Verkehr und Logistik)

Welche Auswirkungen wird der geplante A 20-Ausbau haben- auflhre...
(Verkehr und Logistik)

Distribution 90% 7% 2% 2%

Zuverlassigkeit der Termineinhaltung 92% 5% 3%

Betriebskosten 84% % 5%

Reduzierung des CO2 FuBabdrucks 85% 8% 5% 2%
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m positive keine negative weiB nicht/keine Angabe



uswirkungen (GrofRhandel)

Welche Auswirkungen wird der geplante A 20-Ausbau haben - auflhre...

(GroBhandel)
Erreichbarkeit durch Lieferanten 4%
Distribution 88% 10% 2%
Zuverlassigkeit der Termineinhaltung 12% 4%
Betriebskosten 81% 12% 4% 4%
Reduzierung des CO2 Fuf3abdrucks 75% 19% 4% 2%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

m positive keine negative wei nicht/keine Angabe



Investitionsabsichten

Investitionsabsichten
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Beschaftigungsabsichten
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Bedeutung der A 20 ...

Der Ausbau der A 20 ist fiir unser Unternehmen von Bedeutung, weil...

vorhandene Verkehrswege bereits Gberlastet sind

wir aus Zeitgrinden Umfahrungen/
Umwege vermeiden wollen

wir aus Klimaschutzgriinden Umfahrungen/
Umwege vermeiden wollen

wir aus Kostengrinden Umfahrungen/
Umwege vermeiden wellen

wir mehr Flexibilitat fur die Anreise
unserer Mitarbeiter brauchen

wir hochfrequente Logistik mit Peak-Zeiten haben

wir Schwerlastverkehre haben

wir Investitionen in einem Gewerbegebiet nahe der
A 20 planen und eine direkte Verbindung brauchen

hat flr uns keine Bedeutung
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Standortwahl

Welche Rolle hat der geplante Ausbauder A 20 bei der Standortwahl gespielt?
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mGesamt Schleswig-Holstein Niedersachsen
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Uberlegen Sie, im Fall der NICHT-Realisierung des A 20-Ausbaus
lhren Standort zu verlagern?
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Ja Vielleicht Nein Keine Angabe, weil} nicht, sonstiges

mCesamt Schleswig-Holstein Niedersachsen
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